

## **POSJETA MINISTARKE JAVNE UPRAVE OPŠTINI DANILOVGRAD**

Dana 31.10.2017. godine u prvoj zvaničnoj radnoj posjeti opštini Danilovgrad boravila je ministarka javne uprave gđa Suzana Pribilović sa saradnicima. Sastanku su prisustvovali predsjednik opštine gđin Branislav Đuranović sa rukovodnom strukturom.



Na samom početku predsjednik opštine Branislav Đuranović je gošće upoznao sa najznačajnijim projektima koji se realizuju u ovoj opštini i o ranoj prepoznatoj potrebi da se lokalna uprava približi građanima. Na taj način, kroz donošenje planske dokumentacije 2007. i 2008. godine, stekli su se uslovi da opština unaprijedi svoj poslovni ambijent kroz brzu i efikasnu administraciju, niske komunalije i niske poreske stope, zatim kontinuiranim ulaganjima u infrastrukturu kako u gradskom, tako i ruralnom području. To je dalo impozantne rezultate koji se ogledaju u porastu broja stanovnika od 12%, otvaranju oko 600 novih privrednih subjekata, otvaranju oko 2.500 radnih mjesta, stopi nezaposlenosti nižoj od stope na državnom nivou u kontinuiranom trajanju. Takođe je izrazio zahvalnost prema Vladi Crne Gore koja nas je podržavala svih ovih godina u realizaciji značajnih strateških projekata. Istakao je značaj kadrovskih kapaciteta opštine i javnih preduzeća, a takođe naglasio efikasnost, efektivnost i ekonomičnost rada lokalnih organa.

Ministarka Pribilović je govorila da se u radnim posjetama opštinama susretala sa otprilike identičnim problemima, dok kod opštine Danilovgrad to nije slučaj, pogotovu kada se govori o broju zaposlenih u lokalnim organima, jer je u opštini Danilovgrad broj zaposlenih niži od EU standarda što stvara mogućnost za dodatno zapošljavanje, tj. jačanje kadrovskih kapaciteta. Prisutne je upoznala sa planiranom optimizacijom broja zaposlenih u javnom sektoru i najavila ubrzo izradu sektorske analize i plana optimizacije koji će utvrditi Vlada. Akcenat je stavljen na uvođenje sistema elektronske uprave kako na državnom, tako i na lokalnom nivou. Upoznala je prisutne i o potpisivanju memoranduma sa azerbejdžanskom agencijom, koja se pokazala kao najbolji model pružanja usluga građanima, koji će se u skorijem vremenskom periodu implementirati u Crnoj Gori. Naglasila je i obavezu usaglašavanja Zakona o lokalnoj samoupravi sa Zakonom o finansiranju lokalne samouprave.



Dejan Vuković , glavni administrator opštine je iznio sugestije na Nacrt zakona o lokalnoj samoupravi u dijelu službeničkih odnosa i problema shodne primjene Zakona o državnim službenicima i namještenicima na lokalnom nivou. Opština je već preduzela aktivnosti na implementaciji projekta e-uprave i sistema brzog odgovora na upite građana (Sistem 48).

Koordinator za projekte Darko Mrvaljević je govorio o problemu predfinansiranja projekata koji se finansiraju iz sredstava Evropske unije i da je data inicijativa za osnivanje Rivolving fonda, koja je podržana od Ministarstva javne uprave i Zajednice opština, kako bi na taj način lokalne uprave značajnije učestvovala u pisanju i implementaciji projekata koje se nude crnogorskim opštinama.